

基督的心—姚谦牧师

“所以，在基督里若有什么劝勉，爱心有什么安慰，圣灵有什么交通，心中有什么慈悲怜悯，你们就是意念相同，爱心相同，有一样的心思，有一样的意念，使我的喜乐可以满足。凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀，只要存心谦卑，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事”（腓 2：1 - 4）。

“你们当以基督耶稣的心为心”（腓 2：5）



“他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的。反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以神将他升为至高，又赐给他超乎万名之上的名，叫一切在天上的，地上的，和地底下的，因耶稣的名，无不屈膝，无不口称耶稣基督为主，使荣耀归与父神”（腓 2：6 - 11）。

基督的心：是颗怎样的心？

你们当以基督耶稣的心为心！（腓 2：5）有信徒随便说：基督的心不就是信爱望么？但上文（腓 2：1 - 4）谈的是信徒合一，下文（腓 2：6 - 11）谈的是基督升高降卑，中间连着“基督的心”！因此，基督的心是贯穿整段腓立比书经文，关键是合一、要有基督“卑微的心”，因着基督甘愿卑微，父神且将他“升为至高”。

基督的心：追求合一团契

心思相同 (Same-minded) 是门徒追求同一思想，
爱心相同 (Same love) 是门徒持守相同的爱，
一样精神 (One in spirit) 是信徒具同一灵感，
一样目的 (One in purpose) 是门徒朝向同一方向。
这样的合一团契从哪里找得？就是因着基督的心而得到。

基督的心：甘心处身卑微

今天的世界，处处见到的都是“理直气壮”的人，众人均争取“谁是老板”？曾一度倡导的“仆人领袖”再不出现了，以服侍为主调的领袖不知何去了？教会中若只有“让我来吧！”总要争取冒出头来的工人，教会如何方有和谐？甘心屈居次要的工人不见了！施洗约翰“他必兴旺，我必衰微”（约 3：30）的人物绝迹了！惟有真正安处卑微的仆人，才是见证基督的人。

基督的心：安候父神提升

仆人灵性最佳的操练是等候神(诗 62: 1、5)，事奉最大考验是伸辩在神(罗 12: 19)，人生至大顺服是升降在主(诗 75: 7)。这些耳熟能详经文，可以随时朗朗上口，但这是否我们服侍者生命的重要座右铭？

日子不再，主快要来！

面对“嚣张日盛”的社会世态，但愿神的教会，在这段珍宝经文面前，再次看看自己样子！主啊！如今我等什么呢？我的指望在乎你(诗 39: 7)。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。